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Hanau sHauyeHue
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BoO CKONbKO pa3 5 MeHblle, Yem
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Hanaou sHauyeHue
BbipaXeHusa a*b

17 2118 9
b 4 3 6 12




Ha3oBuTe uMcna, 3aMmeHUB UX
CYMMOMU pa3psaaHbIX

ClidraéMbliX

75,42, 36, 99, 60, 58,34.
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B ogHoM ynakorke12) Gily [ZIKONbKO AL, B 8
TaKMX ynakoBkax?
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OOuH roa »Kn3Hm cobakm B nepeBoae Ha

4yenoBeYecku cocTaBnseT 7 net. byonuky 49
NET Mo YenoBe4yeckum mepkam. CKOMbKo emy

neTt no cooavybnm MeRKaM? <
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OanH Nnpoxok ctonT 13 pybnen. CKonbKko
pybnen byayT cTonTb 5 NMPOXKKOB?

¥ 00 YN/ L LAY A ERATER R O\




PaccmoTpuTte BbipaXeHUs.
Ha3oBuUTe nx, UCNonb3yA
Ha3BaHMA KOMMOHEHTOB

15:5=3 12:3=4
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Kak Hautm Hen3BeCTHbIEe
aenuMmoe n aenuvuTtenb

Y3HaemMm, Kak...

byoem BbINONMHATD...




